



我市春季旅游市场回暖 “赏花游”线路成热点

记者调查

伴随着气温的回升,春节后略显冷清的市场也逐渐回暖。记者从我市多家旅行社获悉,3月中旬开始,旅游市场渐入佳境,赏花游成市民追捧热点,而针对老年人的夕阳红主题旅游也显得异常活跃。



近郊踏青赏花线路热爆

又到一年踏青赏花时节,上周末气温开始回升,我市多家景区迎来春节后旅游小高峰。不少旅行社和景区也纷纷推出各种适合游客的当季短途出游线路产品,冷清了一个多月的春节后旅游市场开始升温。

记者走访市区多家旅行社发现,以花为主题的旅游产品成为旅行社的春季主打。市民可以根据假期时长,选择适合自己的赏花线路。

据四海旅行社工作人员介绍:一日两日的选择性很大,可以选择渠县碧瑶庄园,或者选择开江“黄金花海”油菜花,万源八台山近期新推出的滑草项目也吸引了不少游客的眼球。周边的重庆长寿湖郁金香一日游、广安邓小平故居及梦幻花海一日游、重庆乐天花谷、苍溪梨博园等一日游赏花线路每周也都有游客出团,如果有较长时间的,大概在4天左右的可以选择九寨沟或者西昌泸沽湖的四日游,据说现在九寨沟的桃花与冰雪同镜,煞是娇艳。

旅行社的工作人员告诉记者,这两天上门咨询报名短途赏花的市民不少,平均每周都要发送近10班。3月份,除了赏花游、周边游和错峰游之外,夕阳游也是市民的不错选择。

金龙旅行社负责旅游调度的小王说,他们旅行社在3月份中旬就策划启动了老年人夕阳红项目,今年主要是针对苏杭沪的“烟花三月下江南”活动,面向华北的爸妈游北京、内蒙等以及南方的厦门休闲养生游,时间一般在7、8天左右,主要集中在3月中下旬及4月份。记者在金龙旅行社门店看到,前来报名咨询的老年人不在少数。一位陈姓大爷

告诉记者,他和老伴退休好几年了,年轻时为父母子女操劳,没时间出去玩,现在有钱有闲,衣食无忧,每年都会选择好季节出去旅行,看看祖国的大好河山,把年轻时欠下的补回来。

旅行社工作人员提醒,近期航空公司针对老年人出游,推出了相应的航空政策,70岁以上的老人乘机必须有直系亲属陪同,同时还需提供近半年的体检报告。有近期出游计划的老人,需同时具备这两个条件,以便做好出行准备。

自由行升温,自驾游走俏: 旅游市场变简单

近郊赏花团队游以及以老人为主的银发游持续火热,与此同时,以休假白领为主的自由行热度也是节节上升,自驾游更成为年轻一代的旅游出行首选方式。旅行社有时只需代订酒店及机票,新的出行方式,让旅游市场变得更简单。

记者从我市各大旅行社了解到,以散客游为主的自由行呈增长态势。四海旅行社凤凰大道门市部负责人小曹最近发现自由行单子越来越多,特别是海南、云南方向的自由行报名更是火热。面朝大海,春暖花开,撩拨了众多文艺小清新的浪漫情怀。想预订丽江、双廊方向的线路,起码要提前一周预订,不然就可能订不到房或订不到机票。“基本都是比较年轻的城市白领或者思想比较新潮的企事业单位人员,他们接受新生事物快,追求旅行的自由度和舒适度,自由行更能满足他们个性的体现。”小曹告诉记者,针对这一人群,他们与橙子部落以及专业的旅游网站等开展了深度合作,以满足不同的旅行需求。

记者在采访中还发现,随着家用汽车的普及,一些旅行社紧盯这一庞大群体,推出特色旅游定制产品,金龙旅行社旗下的一个门店就应季推出了“三八妇女节,走进最美梯田——金石镇旗袍摄影之旅”,将春日田园风光与女性风采及摄影相结合,深受参与者好评。清明前夕,他们还将推出两期自驾赴绵阳“九皇山、药王谷,看辛夷花开,品羌族风情”主题旅游活动。业内人士表示,传统的旅游市场正在面临越来越多的挑战和竞争,只有不断创新,以品质和上佳服务才能赢得消费者的信赖和口碑。

(本报记者 张春华)

达州“食”评

美食关键在“实”

·承德·

说句良心话,做任何事情,都要在“实”字上下功夫。尤其是做“进口”生意的朋友们,更要在“实”字上做足文章,来不得半点虚假。

民以食为天,若有闪“食”,将会危及生命,至少会对人的身心造成伤害。所以,笔者今天的《达州“食”评》,就要说说这个话题——美食之关键在“实”。

“实”是“食”之根本之基础,也是“食”之“美”的来源和载体。否则,“食”不能食,失而不得,就更谈不上食之“美”了。

经营美食者,首要的是要有“实力”。这里的实力,是指经营者不仅要有硬实力,还要有软实力。通俗地说,硬实力是指经营者要有看得见、摸得着的先进的、精良的硬件设施设备,以及整洁、舒适的经营场所,同时还要有能做出美食技术技能技巧的人才。这里的“软实力”,是指一个经营者做出的美食,要有可持续的吸引力、诱惑力,要有文化内涵和品位,对“吃神”有感召力和亲和力等,具有传播和传承的价值。

其次,美食之“实”重在“实干”。美食经营者有了软硬实力之后,就要有埋头实干精神。经营者带领你的美食制作团队,科学、文明、踏实地去研发美食、打造美食、经营美食等。只有凭技术技艺技巧,埋头苦干,才能让美食“美”得起来香得出去飘得长远,也才能让真正让美食造福社会服务大众,提高人们的生活品位。

在前面两个“实”的基础上,要让美食享誉一方,被人们信服,那就得“实心实意”。也就是说,经营者要有诚挚的心意、诚恳的态度,不得虚情假意待人做事。说得通俗点,就是要讲诚信,要用地道食材、正宗食材、良心食材,要做大众放心的美食。严格说来,这既是从道德层面来要求经营者,也是从法律的角度来规范经营者。诚信经营,依法经营,文明经营。在经营的过程中,不能昧着良心用“歪”食材、“黑心”料,不能乱添加非法添加剂,等等。

此外,一个美食经营者还得结合“实际”,意即要根据当地人的风土人情、口味差异、食材结构等等实际情况,海纳百川之同时,还要做出地方特色、地方品牌,有自己的“当家菜”。如此这般,相信紧跟而来的一定会是经营者耀眼的“实绩”。现代汉语词典解释,“实绩”就是实际的成绩、成果。假打虚招,不着边际,不切实际,哪会有“实绩”呢?

可以毫无疑问地讲,一个美食经营者只有在“实”之路上,实实在在,不断创新,服务大众,一定会走在盛开鲜花的创业大道上,一定会摘取金灿灿的果实。而我们消费者享受的不仅是“实”之美味,还有生活的便利和快乐。

通知

李旭辉:

你自2015年8月18日起未到公司履行相关请假手续,经公司多次电话通知,仍未报到上班。

请你本人或依法委托他人自本通知见报之日起30日内到公司办理相关手续,逾期将按相关规定处理。

特此通知

达州市公共交通有限公司
2017年3月31日



主编 戚劲松
编辑 张春华 陈小玲

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258